Een wIJNTIP VOOR DE NAZOMER: “LA RÉSERVE SAUVIGNON BLANC»
Behaalde Onder andere op vivino een zeer goede kwotering !
AAn een zeer redelijke prijs onder 10 euro. 
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Profiel:
Deze cuvée «La Réserve» is een pure Sauvignon blanc, geproduceerd door wijnstokken tussen 10 en 15 jaar oud in Noord-Gascogne.
De wijnbouwer beoogt een wijn met droge witte kleur, met geuren van grapefruits en exotisch fruit om perfect te combineren als aperitief en alle maaltijden op basis van vis.
Wijnbouw:
Druif: 100% Sauvignon Blanc
Terroir: heuvels van klei en kalksteen in het noorden van Gascogne.
Klimaat:
Het gematigde klimaat in de zomer wordt gevolgd door milde temperaturen begin september, waardoor de rijping van de te oogsten druiven rond 15 september eindigt.
Vinificatie en veroudering:
Maceratie met schilcontact gedurende 6-8 uur. Langzaam en voorzichtig persen in een luchtdichte omgeving om oxidatie te voorkomen. Nadat ze op fijne droesem zijn geroerd, worden de sappen vervolgens geklaard en begint de fermentatie met een strikte temperatuurcontrole.
Een zeer korte rijpingsperiode (2 à 3 maanden in vaten op fijne droesem) alvorens te bottelen.
Proeven:
Alles wordt in het werk gesteld om de primaire aroma's van Sauvignon Blanc te versterken. In de neus domineren citrusaroma's (mandarijnen / limoen) en exotisch fruit (lychees / mango). Vanaf het begin rijk in de mond, maar toch knapperig en terugkerend naar de smaken van citroenschil bij de afdronk. Een lichte en zachte wijn.
Serveer-, spijs- & wijncombinaties:
- Ideale temperatuur: 12 ° C
- Verouderingspotentieel: 18 maanden
- Spijs & wijncombinaties: deze wijn wordt zeer gekoeld geserveerd als aperitief en gaat ook prachtig samen bij gegrilde vis, sushi, zeevruchten of geitenkaas.
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